

Zadnje dni imela sta zopet nek državni poslanec in pa véliki župan njegovega volilnega okraja, udrihala sta se s sabljami, eden bil je težko ranjen, drugi dobil je le lahko rano. — To dvobojevanje je na Ogerskem še bolj običajno, kakor med kmetijskimi fanti boji in pretepi.

Čuje se, da je minister Tisza prejel na Dunaji privoljenje za vse daljne korake o postopanju vlade ogerske na Hrvatskem. Pa tudi tukaj se sme soditi, da bodo koraki ogerske vlade na Hrvatskem zmerni, akoravno po potrebi odločni.

**Nemška.** — Nemški cesar bil je pretekli teden nekaj prehlajen in zato švigale so že po vsem svetu govoriče o preteči smrtni nevarnosti. K sreči oni strahovi niso bili opravičeni in po dveh dneh zapustil je cesar zopet posteljo, sobe pa še zdaj ne zapušča zaradi neugodnega vremena sedanjega zimskega časa. —

Pretekli pondeljek pokopano je bilo truplo v Ameriki umrlega odličnega poslanca Lasker-ja, — z veliko demonstracijo — tamošnjih liberalno-judovskih krogov.

**Francoska.** — Razmere med Francosko in Kitajsko, oziroma zastopnikom Tsengom, poojstrujejo se od dné do dné, ministerski predsednik Ferry ustavil je popolnem vse občenje z zastopnikom Kitajske Tsengom, vsled tega poprašal je zato Tseng pri kitajski vladi, jeli hoče zapustiti Pariz. Zavolj tega pa še zmiraj ni gotovo, da pride do prave vojske med obema državama, ker gotovo je, da je ravno Tseng prav veliko pripomogel k temu, da so se razmere med obema državama poojstrile bolj in bolj, in ne bilo bi nemogoče, da Kitajska pooblasti za francosko državo drugo osebo za svojega zastopnika posebno tedaj, ako bi ji bilo ležeče na tem, da se ogne dolge, hude in drage vojske.

Ministerski predsednik Ferry pa je imel ravno zdaj prestati tudi v zbornici še drug hud boj. V Parizu delavci nimajo dela in pretijo z nemiri. Pa tudi poslanci iz dežele in družih francoskih mest trdijo, da delavci nimajo zaslužka. — Minister Ferry odgovoril je na te pritožbe, da je prvič ona kalamiteta po natančnih njegovih poizvedbah resnična samo v Parizu, in da je povzročena v prvi vrsti po visokih plačah, katere dobivajo delavci, vsled tega prihajajo v obilnem številu tudi tuji delavci, kateri tekmujejo z domačimi in tako zdaj konečno nimajo več dela ne domačini ne tuji delavci. Minister pravi, da pa vendar ni stran poslati tujih delavcev, ker bi sicer tuje države, v katerih ima dela prav veliko francoskih državljanov, enako pa je tudi nemogoče zopet pričeti nova dela na državne stroške samo zato, da bi imeli delavci kaj zaslužka.

**Angleška.** — Od vseh strani dohajajo naznanila o nesrečah na morji, med drugimi trčile ste dve barki druga ob drugo in utonilo je pri tej nesreči 22 oseb, in taka naznanila dohajajo od vseh strani vsled viharjev preteklega tedna. — Razmere v Egiptu boljšajo se v toliko, da je angleška vlada zopet začela odločno postopati, tam v prvi vrsti z denarjem, da si zopet pridobi ono veljavo, katero si je priborila tam pred dvema leti. Videti je, da je angleška vlada sklenila, tudi Sudan zopet spraviti v svojo oblast.

Med viharjem preteklo soboto razbil se je jadranski brod „Juno“ na poti z Liverpoola v Kalkuto blizu iztoka Mersej-a; 25 oseb je vtonilo. Pogrešane osebe z barko „Simla“, o katerih se je začetkom mislilo, da so vtonile, bile so rešene. Ladija „City of Luknov“ dospela je v Gravesund.

**Ruska.** — V Harkovu bil je dne 26. t. m. na večer žandarmerijski častnik z imenom Jabjelev, katerega sta Sudejkin in Degajev poslala iskat socialistov, zaboden. Umor bil je takoj zapazen. Zasedovanje dokazalo je obstanek tajne tiskarne; našli so se tudi dopisi terorističnih načelnikov, iz katerih je razvideti nameravan upor maloruskih kmetov. Nek kruhar cesarskih kruharij imel bi bil zastrupiti vso cesarsko rodbino s strihninom. Veliko sumljivih dejalo se je v zapor. Imena vseh morilcev Sudejkinovih in Jabjelovih so znana, toda zaprti do zdaj še niso.

## Telegram „Novicam“.

Dunaj, 29. januarja ob 6. uri zvečer.

Današnja seja državnega zbora pričela se je ob 10. uri zjutraj in je bila sklenjena ob  $\frac{3}{4}$  6. Knez Čartoriski govoril je do 11. ure, za njim dr. Sturm do 2. popoldne, in potem poročevalec večine dr. Madejski do  $\frac{1}{2}$  5. ure.

Pri glasovanju, katero se je potem pričelo in katero se je vršilo trikrat, zavrženi so bili vsi predlogi, namreč:

1. Vtemeljeni dnevni red Groholski-jev zavržen s 174 glasovi zoper 167 (ministri niso bili navzoči, protiglasovali pa so razun vseh levičarjev vsi Coroninovci pa Lienbacher, Fux in Neumajer).

2. Prehod na dnevni red po nasvetu odsekove večine bil je zavržen s 184 glasovi zoper 157 (ker je razun vseh glasujočih zoper predlog prvi protiglasovalo tudi nekaj udov kluba Lichtensteinovega).

3. Predlog Schönererjev, to je, predlog odsekove manjšine z dostavkom, da naj postava nima veljave za Galicijo, Bukovino in Dalmacijo, bil je zavržen z vsemi glasovi zoper dva.

4. Predlog manjšine odsekove bil je zavržen s 186 glasovi zoper 155, proti njemu glasovali so tudi med tem došli ministri.

5. Predlog Coroninjev bil je zavržen z vsemi glasovi zoper one njegovega kluba.

Pred glasovanjem o predlogu Coroninjevem ukazal je predsednik, sprazniti vrhno galerijo, ker se je gori pri glasovanju ministrov sikalo.

Ko je bil zavržen predlog Groholski-jev, ploskala je levica in en del poslušalcev, ko je bil pa zavržen predlog manjšine, z ogromnejšo večino ploskala je desnica, ker je tako še sijajnejši odpravljen predlog Wurmbrandov.

## Žitna cena

v Ljubljani 26. januarja 1884.

Hektoliter: pšenice domače 7 gold. 80 kr. — banaške 8 gold. 36 kr. — turšice 5 gold. 50 kr. — soršice 6 gold. 67 kr. — rži 5 gold. 36 kr. — ječmena 4 gold. 87 kr. — prosa 5 gold. 51 kr. — ajde 5 gold. 36 kr. — ovsa 3 gold. 5 kr. — Krompir 2 gold. 86 kr. 100 kilogramov.